

## Склад

1 капсула містить 286,9 мг риб'ячого жиру, який забезпечує омега-3-нутрієнтами: ейкозапентаєнова кислота (45 мг), докозагексаєнова кислота (30 мг); вітамін С - 5,1 мг; вітамін А (жиророзчинний) - 0,66 мг (500 МО); вітамін D<sub>3</sub> (жиророзчинний) - 0,0046 мг (120 МО).

Допоміжні речовини: підсолоджувач маніт, дистильований моногліцериди, натуральний апельсиновий ароматизатор, дікалій глізирізінат; оболонка капсули: загусники желатин і гліцерин, підсолоджувач мальтит, модифікований крохмаль, вода очищена, пігмент оксиду заліза (жовтий, червоний).

## Властивості

Вплив Смарт Омега для дітей ґрунтується на комбінації життєво необхідних для дитини ПНЖК і вітамінів.

*Омега-3-ПНЖК* беруть участь у формуванні мембран (оболонок) клітин головного мозку, зорового аналізатора, біологічних мембран інших органів і тканин, а також в процесах передачі нервових імпульсів.

Омега-3-ПНЖК необхідні для правильного формування, а також нормального функціонування мозку і нервової системи, що особливо важливо для дітей в періоди інтенсивного росту і навантажень, пов'язаних з навчанням. Омега-3-ПНЖК мають важливе значення для формування органу зору.

Омега-3-ПНЖК допоможуть дитині стати більш енергійною, ініціативною, уважною, поліпшать настрій, пам'ять та інтелектуальні здібності. Омега-3-ПНЖК також сприяють зниженню схильності до депресії, тривоги, перепадів настрою.

*Вітамін С (аскорбінова кислота)* відіграє важливу роль у захисті організму від інфекцій і впливу токсичних речовин (є природним антиоксидантом, який захищає організм від агресивних вільних радикалів, покращує імунний захист). Вітамін С також відповідає за стабільність судинної стінки. Його недолік може викликати кровотечу, зупинку росту м'язів, біль в суглобах і т.д.

*Вітамін D<sub>3</sub>* бере участь в обміні фосфору і кальцію в організмі і необхідний для правильного розвитку кісткової системи.

*Вітамін А* бере участь в біосинтезі глікопротеїнів, що входять до складу слизових оболонок та інших бар'єрних тканин, тому він необхідний для нормального функціонування слизових оболонок ока, дихальної, травної та сечовидільної систем. Потреба у вітаміні А зростає при роботі, пов'язаній з напруженням

органа зору (читання, виконання письмових завдань, робота з комп'ютером).

*Не є лікарським засобом.*

## **Рекомендації щодо застосування**

Смарт Омега для дітей використовують з метою профілактики вітамінної недостатності, синдрому хронічної втоми, дефіциту уваги. Сприяє підвищенню імунітету, поліпшенню роботи ЦНС, фізичного і інтелектуального розвитку дитини.

Вживають:

- в періоди інтенсивного росту дитини;
- при швидкій стомлюваності;
- при підвищених фізичних та інтелектуальних навантаженнях;
- під час простудних захворювань і реконвалесценції.

## **Спосіб застосування та дози**

Вживати дітям у віці від 3 до 7 років по 1 капсулі на добу під час їжі; у віці 7-14 років - по 2 капсули на добу під час їжі. Капсули слід розжовувати або ковтати (якщо ковтання не викликає дискомфорту у дитини). Курс вживання - 1 міс. Можливість повторних курсів слід узгоджувати з лікарем.

## **Протипоказання**

Підвищена чутливість до компонентів продукту.

## **Особливості щодо застосування**

Не перевищувати зазначеної щоденної норми. Не вживати, якщо цілісність упаковки порушена. У період вагітності та годування груддю не слід вживати даний продукт, якщо це не рекомендується лікарем. Це також стосується жінок, які планують вагітність. При одночасному вживанні з будь-якими лікарськими засобами необхідно проконсультуватися з лікарем. Надмірне вживання Смарт Омега може зумовити проносний ефект.

## **Передозування**

Надмірне використання продукту може викликати послаблюючий ефект.

## **Умови зберігання**

В упаковці виробника в сухому, захищеному від світла місці при температурі не вище 25 °С.